

# 游清明上河园

信阳晚报社小记者 三五八学校 五(1)班 胡琪曼

十一国庆节期间,大家都到不同的地方去旅游。网上有“晒”景点的,有“晒”美食的。下面我也来“晒晒”我的“十一”游吧!

10月2日,妈妈带我去了开封,那儿有个很有名的地方——清明上河园。听妈妈说,开封是个古都,而清明上河园就是以宋代风土人情为主题的公园,展现了当时市民生活的景象。

2日一大早,妈妈和我就来到了清明上河园。咦!我看到一个黑乎乎的,头上还有一个月牙形状的人。哦!原来

那是“包青天”包大人啊。演员扮成了包拯的样子,率领护卫从栅门里快步走出,向各位游客抱拳致意。拿着游园地图作引导,我们在汴河上观看了包公除贪官救民船的情景表演,让我知道了包公的正清廉明。

横跨汴河的虹桥,上可走马过人,下可载货行舟。园内有很大型的仿宋建筑:上善门,拂云阁,九龙桥……让我看得眼花缭乱。我觉得最吸引我的还是模仿古代的情景表演。踩高跷让我看得目瞪口呆,街市上的飞

镖、舞鞭让我胆战心惊,校场上岳飞枪挑小梁王的表演让我好像一下穿越到了宋朝,感受到了岳飞精忠报国的情怀……

一路上,那些靓丽的古代服饰让我羡慕不已。妈妈受不了我的纠缠,让我也穿上这些古代衣服,做了一回宋代的美女,我的心里那个美呀!

时间过得真快,一天的时间感觉都不够用,还没有玩得尽兴,天就暗了下来,我们不得不打道回府。开封,清明上河园,下次再见啦!

(辅导老师 周文臣)

## 伞中情

信阳晚报社小记者

市十三小 三(3)班 王宝笛

每当看见那把蓝色、棕色相间的大伞时,我就想起了一件令人感动的事。

在我小时候,每逢下雨的时间,姥爷就会来接我。我看见了,就开心地跑过去,和姥爷一同进入雨的世界。每次看到伞歪到我这边,我总是习以为常,拉着姥爷笑眯眯地回家……

今年,我8岁了。有一天,又下雨了,姥爷还是照样来接我,当我接过伞时,突然觉得:“为什么我不能学着报答姥爷呢?”于是,我默默地把伞歪向了姥爷那边……但是,姥爷马上试到了,急忙对我说:“快把伞拿过去,听见没?!”我吓了一跳,在那瞬间,我突然意识到:我已经长大了,要学会尊敬老人,懂得感恩。于是,我又趁姥爷不注意,偷偷地把伞合上了。当他转过头想跟我说话时,刚转过来,就发现了我不打伞,于是厉声说道:“你快打着!小心我揍你屁股!”“你不打,我就不打!”我这句话一出口,姥爷愣了一下,没有再说话了……

回到家中,姥爷和我都淋湿了,但是我们都开心地笑了,眼睛也都热热的。

姥爷把大伞撑起来晾干,我连忙拿布去擦——这是一把充满温情的伞,我想把它珍藏起来,几十年后再拿出来看看,也许那时,我的心中一定有按捺不住的自豪,我长大了;也许,我也会情不自禁地大哭一场……



## 我最喜欢的玩具

信阳晚报社小记者

市三小 三(8)班 叶紫心

我最喜欢的玩具是玩具熊。它身上雪白的绒毛软绵绵的,摸上去非常舒服;它的耳朵短短的,显得十分美丽;它的眼睛大大的,让你觉得它很可爱;它的鼻子是棕色的,它的嘴巴小小的,永远都是微笑着。玩具熊的头上别着一朵花,还穿着一条花裙子,看起来它很爱美。

每当我出去玩时,它都坐在门旁边的沙发上,看着我,好像在对我说:“小朋友,记得早点回家来看我,千万别忘了我呀!”每次,我伤心的时候,它都会看着我,好像在说:“小朋友,别难过,你可以弹钢琴,可以看会儿书,可以下楼跑步,你可以做很多事情,这些都可以缓解你的心情!”

还有一次,我带着它去院子里玩,我没有抱紧它,一不小心,它就滚到旁边的泥坑里去了。我十分难过,马上跑回家给它洗澡,很快就把它洗干净了。这时,它又用那温柔的眼神看着我,好像在说:“谢谢你,小朋友!你这么爱护我,还给我洗澡,你真是我的好朋友!”

我很喜欢这只玩具熊,它给我带来了无穷的欢乐。

## 百花园赏菊

市五小 三(4)班 陈翁志

星期天的上午,阳光明媚,万里无云。我和爸爸妈妈慕名来到羊山新区百花园游玩。

走进百花园,一阵阵花香扑鼻而来,一丛丛菊花迎风起舞,唱着秋天的歌。你看,它们颜色各异:红的似火,白的像雪……它们欣欣然张开了眼,把最美的一面展现给游客。我流连在这美景中,闻闻这朵,摸摸那朵,不时拿起手中的相机,按下快门,留下这美好的

瞬间。

突然,一丛菊花引起了我的注意,一朵黄灿灿的菊花中居然带着几片大红色的花瓣,显得与众不同,它们星星点点地洒落在花丛中。这是怎么回事,难道是花朵受到污染变异了?我找来爸爸问个究竟。可是号称“老百晓”的爸爸却丈二和尚摸不着头脑,说不出一个所以然来。于是,我又去询问这里的工作人员,最终在他

们那里找到了答案。原来这是一个温差现象导致菊花变色的典型例子,羊山百花园临近郊区,昼夜温差大,这会引起植物色素的变换,在交换的过程中会出现变色的现象,黄菊花的秘密就在于此。真是不可思议呀!

哦,大自然的秘密真多,只要我们仔细观察,提出疑问,努力探究,就一定能获得更多的知识。

## 国庆节趣事

信阳晚报社小记者 甘岸中心小学 吴灿宇

国庆节到了,我们放假7天,我们家的几个孩子和妈妈又聚到了姥姥家。

放假的前几天都是我和姐姐、弟弟一起做作业和玩耍,有时候还逗逗我们可爱的小妹妹。妹妹只有11个多月,她的名字叫小吉祥。她长着一张苹果一样的小脸蛋,粉粉嫩嫩的,一双大大的眼睛机灵得很,还有几颗小小的牙齿,可爱极了。我们天天和妹妹一起

玩,她也特别喜欢我们这些哥哥姐姐。

今天,四姨见我们都太无聊了,便提议说:“我们去长台河沙滩玩吧!”我们几个小孩欢呼雀跃地答应:“好!”

稍作准备之后,我们就骑着电动车出发了。来到沙滩上,我惊讶得张大了嘴,这里可真美呀!虽然这里不是什么景点,但我觉得这一望无际的黄色沙滩好像金子一样铺在河岸边,

简直美极了!

我和姐姐、弟弟一起冲了下去,投入到沙滩的怀抱中。我们在沙滩上奔跑,嬉戏,又跑到河边玩水,别提有多开心了。当我们玩累了的时候,就坐在沙滩上休息,吃着妈妈带来的水果,别提有多幸福啦!

我们还带回来一些贝壳和好看的石头,今天可真开心,以后有机会我还要去那里玩!

